L.E.G.T  "La Briquerie" 15, route de la Briquerie 57100 THIONVILLE
Fristot Francis

ETUDE D'UN REGULATEUR INTEGRE (R. I. T.)

CLASSE : 1ère au Tale S. T. I.
1 ) Montage à réaliser.
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2) Stabilisation amont.

                                   La charge Rc est fixe et est choisie de manière à obtenir un courant Is = 0,15 A lorsqu'il y a stabilisation .

Relever et tracer :

                               Vs = f( Ve).

                                 Pu / Pa = (Vs*Is ) /  (Ve*Ie) = f (Ve).

Quand le rendement   est il maximum ?

3) stabilisation aval:

          Ve est une tension continue constante  ( Ve = 12 V ) . Rc permet de faire varier Is de 0,1 A à 1,2 A

Relever et tracer :

                            Pu = f (Is).

                            Vs = g ( Is ).

                              Pu / Pa = (Vs*Is ) /  (Ve*Ie) = h (Ve).

